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지지후보선택시가장고려하는사항< >
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투표에가장영향을미치는분야< >
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경제공약중투표에가장영향을미치는이슈< >



총선과 경제공약에 대한 대국민 인식 조사4.11

복지공약확대에대한인식< >
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복지공약의신뢰도에대한인식< >



총선과 경제공약에 대한 대국민 인식 조사4.11

복지공약의신뢰도에대한인식< >
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복지공약확대와세금부담에대한인식< >

소득별복지공약확대에대한인식< >
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남북경협확대에대한인식< >

남북 경협의기대효과에대한인식< >
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